

北京外國語大學外語教學研習營活動心得

德語一 李珊妏

這次去北京的七天每天都過得相當充實，既有課程體驗，也有景點遊覽。雖然只在北外體驗了三天的課程，但是在這三天裡我很充分地感受到了中國大學生和台灣大學生文化和生活的差異。

同為大一德語系的學生，我的學伴課比我多了不少，早八還要提早半個小時到教室早讀，有點類似高中時的早自習，並且每個人都很認真在讀書和交流課程，教室裡幾乎聽不到有人說中文。老師上課時也全部都用德文上課，只有少數講解的時候才說中文，和我們這裡大一上課時老師使用中文的比例差挺多的，值得一提的是，連學生上課問問題和回答都被強制用德文發表，所以雖然我們學習的程度差不多，他們的口說卻比我流利非常多，這是最讓我感到意外的，整堂課參與下來其實並不會感到吃力，但我著實接收到了不小的震撼。除了德語系的課之外，我還去旁聽了很多學院的課，深刻體會到北外課程的豐富性，真不愧是培養中國外交官的第一學府。

來到北京遊歷必定是不可少的，這一個星期的時間裡，我去了諸如天安門廣場、紫禁城、長城.....等等著名的景點，還親眼見識到了比台灣還洶湧可怕的連假出遊人潮，走在各個以前只能從電視劇和旅遊節目看到的古蹟時，我其實挺激動的，有種在親身經歷歷史的感覺，雖然因為每個景點都很大，走的很累，不過我還是覺得這些體驗很棒。

這次來北外的交流不僅讓我感受到了文化交流，也深刻體會到作為一個大學生

該具備的競爭力，最重要的是認識了很多很友善的朋友，我很喜歡這次的活動。



↑我和我的學伴



↑我最喜歡的景點：古北水鎮和司馬台長城



↑北外的校園，到處都有很多漂亮的花和樹